
 

Антимонопольний комітет України  

РІШЕННЯ 
адміадміністративної  колегії Івано-Франківського обласного 

територіального відділення 

 

21.12.2017  р.                       № 39             Справа № 30/І-2016 
 

м. Івано-Франківськ 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу 

 

Адміністративна колегія Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

розглянувши матеріали справи № 30/І-2016 та подання відділу досліджень і 

розслідувань від 03.11.2017 № 166  про попередні висновки у справі 

ВСТАНОВИЛА: 

Розпорядженням адміністративної колегії Івано-Франківського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

від 20 липня 2016 року № 34 розпочато розгляд справи № 30/І-2016 у зв’язку 

з наявністю в діях обслуговуючого кооперативу житлово-будівельного 

кооперативу «Радислав» (вул. Стуса, 13, с. Солонка, Пустомитівський район, 

Львівська область, код ЄДРПОУ 38275961, надалі - ОК ЖБК «Радислав»), 

ознак порушення, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у 

встановлений його головою строк. 

До територіального відділення 5 лютого 2016 року надійшла 

колективна заява мешканців, які проживають по вул. Грушева в с. Угринів, 

Тисменицького району (надалі - Заявники) з приводу неправомірних, на їх 

думку, дій ОК ЖБК «Радислав» при наданні житлово-комунальних послуг. 

З метою з’ясування питань, порушених у заяві, територіальне 

відділення на підставі статей 17, 22 та 221 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», Положення про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 

року № 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 березня 

2001 року за № 291/5482 (зі змінами) (надалі - Положення), рекомендованими 

листами за № 7601836524313 та № 7601836524313 відповідно направляло 
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вимогу (лист від 11.02.2016 № 04- 07/48, надалі - Вимога) на юридичну 

адресу ОК ЖБК «Радислав». 

Для відповіді на Вимогу було встановлено десятиденний строк з дня 

отримання. Проте, вищевказана Вимога була не отримана ОК ЖБК 

«Радислав» і поверталась до територіального відділення. Відповідно до 

довідки Українського державного підприємства поштового зв’язку 

«Укрпошта», причиною повернення є «за закінченням терміну зберігання». 

Разом з тим, у зв’язку з інформацією щодо здійснення досудового 

розслідування по кримінальному провадженню № 121409025000184 стосовно 

службових осіб ОК ЖБК «Радислав», територіальне відділення направило 

листа від 23.05.2016 № 01.1-26/778 в Управління захисту економіки в Івано-

Франківській області з метою сприяння у здійсненні територіальним 

відділенням своїх повноважень, зокрема щодо вручення вищезазначеної 

вимоги уповноваженій особі ОК ЖБК «Радислав». 

Управління захисту економіки в Івано-Франківській області листом                 

від 08.06.2016 № 4323/39-108/01-2016 повідомило, що 6 червня 2016 року 

вимогу вручено директору ОК ЖБК «Радислав» Сулейманову Роману 

Нарімановичу.  

Враховуючи встановлений 10-денний строк у Вимозі, ОК ЖБК 

«Радислав» повинен був надати  відповідь територіальному відділенню не 

пізніше 16 червня 2016 року, однак  у встановлений строк інформація не була 

надана. 

У Вимозі зазначалось, що вимоги голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України щодо надання інформації є 

обов'язковими для виконання у визначені ним строки, а також попереджалось 

про відповідальність за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції.  

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» Вимоги голови територіального відділення в межах його 

компетенції є обов’язковими до виконання у визначені ним строки, якщо 

інше не передбачено законом, а невиконання його вимог тягне за собою 

передбачену законодавством відповідальність. 

Крім того, згідно ст. 221 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» суб’єкти господарювання зобов’язані на вимогу голови 

територіального відділення подавати документи, пояснення, інформацію, в 

тому числі з обмеженим доступом, необхідну для виконання територіальним 

відділенням завдань, передбачених законодавством про захист економічної 

конкуренції. 

Отже, вимога голови територіального відділення про надання 

інформації є обов’язковою для виконання у визначені ним строки.  

Неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України в установлений його головою строк, 

подання інформації в неповному обсязі або подання недостовірної інформації 

відповідно до статті 50 Закону України «Про захист економічної 
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конкуренції» є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції.   

ОК ЖБК «Радислав», не надавши матеріали та інформацію на вимогу 

голови відділення, перешкоджав з’ясуванню питань, викладених у 

колективній заяві мешканців, які проживають по вул. Грушева в с. Угринів, 

Тисменицького району, та порушив статті 22 та 22 «Про Антимонопольний 

комітет України». 

Таким чином, розглядом справи доведено, що дії ОК ЖБК 

«Радислав»,  які полягають у неподанні інформації на вимогу від 11.02.2016 

№ 04-07/48, є порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді неподання 

інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України у встановлені його головою строки. 

 Відповідно до абз. 4 ч.2 ст. 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 

цього Закону, на суб’єкт господарювання накладається штраф у розмірі до 

одного відсотка його доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф.  

 Згідно листа Головного управління ДФС в Івано-Франківській 

області від 17.05.2017 № 1877/9/13-01-12-05-12 повідомило, що згідно 

поданого звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової 

організації за 2016 рік ЖБК «Радислав» (код ЄДРПОУ 38275961) доходи 

неприбуткової організації (рядок 1 звіту) становлять 0 гривень. 

Згідно ч.5 ст. 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», якщо доходу (виручки) немає, штраф, передбачений абз.4 ч.2 

цієї статті, накладається  у розмірі до двох тисяч неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян. 

При визначенні розміру штрафу пропоную врахувати: 

- порушення вчинено вперше; 

- не визнання порушення. 
 
Враховуючи викладене, керуючись статтями 12, 121, 14 Закону 

України «Про Антимонопольний комітет України», статтями 48, 52 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», пунктами 3, 11 Положення 

про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 

лютого 2001 р. №32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 

березня 2001р. №291/5482 (із змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

(Правил розгляду справ), затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19 квітня 1994 року №5, зареєстрованих в Міністерстві 

юстиції України 6 травня 1994р. за  № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року №169-р) (із 

змінами), адміністративна колегія обласного територіального відділення  
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ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати дії обслуговуючого кооперативу житлово-будівельного 

кооперативу «Радислав» (81131, вул. Стуса, 13, с. Солонка, Пустомитівський 

район, Львівська область, ідентифікаційний код 38275961), які полягають у 

неподанні інформації на вимогу від 01.02.2016 № 02-11/109, порушенням, 

передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлені його головою строки. 

2. За вчинене порушення накласти на обслуговуючий кооператив 

житлово-будівельного кооперативу «Радислав» (81131, вул. Стуса, 13,                      

с. Солонка, Пустомитівський район, Львівська область, ідентифікаційний код 

38275961) штраф у  розмірі 34 000,00 (тридцять чотири тисячі) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт 

господарювання зобов’язаний надіслати до Івано-Франківського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України документи, 

що підтверджують сплату штрафу. 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний 

строк з дня його одержання. 

 

 

Голова адміністративної колегії, 

голова відділення                           Т. Савчин 

 

 

Члени колегії                                     В. Тимків 

 

 

                             М. Кривоніс 
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